

Στην Cosmote οι χορηγίες αποδεικνύονται χρυσάφι, αφού πλέον μιλάμε για το «Dancing with the ... **6 stars**»! Ο Παναθηναϊκός πήρε την 6η ευρωπαϊκή του κούπα και έδωσε χαρά σε όλους τους Έλληνες, αθλητά και στον χορηγό, το σήμα του οποίου έπαιξε σε πανευρωπαϊκή μετάδοση. Πρόκειται για μια χορηγία «πολλών αστέρων» που σε κάθε περίπτωση της βγαίνει... Αν εξαιρέσετε το γεγονός ότι πρέπει συνέχεια να ράβονται νέες φανέλες για να επικαιροποιούνται τα αστέρια!



Λέγεται ότι ο ΕΡΜΗΣ του στρατού θα φάει τον Ερμή του εμπορίου και ότι ο Βενιζέλος δεν πρόκειται να δώσει τα 2 X 5 MHz στην Cosmote. Αυτό, αν τελικά αληθεύει, αθλόζει τα δεδομένα στην αγορά, αφού μέχρι να έρθει το ψηφιακό μέρισμα (καλοκαίρι 2012) δεν πρόκειται να προκύψει **διαθεσιμότητα**. Ο Βενιζέλος έχει δεσμευτεί να αποντήσει στον Κανέλλο μέχρι τις 30/5, αλλά όλα δείχνουν ότι η απάντηση θα είναι αρνητική, οπότε στο Σύνταγμα άρχισαν να προετοιμάζονται για το ενδεχόμενο αναθεώρησης προς τα κάτω όσον αφορά τα έσοδα αδειοδοτήσης. Ήταν στραβό το κλίμα έφαγε και μια αναθεώρηση...

Οι ειδικοί λένε ότι υπάρχει ήυση που διατηρεί και την **πίτα** της άμυνας σωστή και τον ακώλυτο της ΕΕ εν μέρει χορτάτο αλλά προϋποθέτει καλή διάθεση και συνεργασία των δυο Υπουργείων πράγματα που απανίζουν αυτή την εποχή.

Στους εναλλασστικούς, η είδηση και μόνο για τη Net One τάραξε λίγο τα ηλιμάρζοντα νερά. Στη Net One ο Χρήστος το πήρε απόφαση ότι το LLU δεν βγαίνει και το **έκοψε**. Κονόντας

ωστόσο μία συμφωνία συνεργασίας με τη Cyta, για να μπορεί να πάρει και κάτω.

Οι Κύπριοι από την άλλη πλευρά αύξησαν τα μερίδιά τους. Σε αυτές τις εποχές, κάθε συνδρομητής μετρά και με το παραπάνω. Για ρωτήστε και τη Forthnet/Novia που συνεχίζει σμειωτή την επιτυχημένη διατήρηση για το δορυφορικό τηλεοπτικό μπουκέτο, παρά ότι οι **ρυθμοί** αύξησης της συνδρομητικής βάσης θα μπορούσε να πει κάποιος ότι είναι πλέον σχετικά μικροί.

Παντελής αναβάθμισαν! Ο Παντελής αναβαθμίστηκε, απέκτησε εκτελεστικές αρμοδιότητες και κυρίως **budget**. Τα χρήματα προέρχονται είτε από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων είτε από επιχειρησιακά προγράμματα. Στην επιτροπή που δημιουργήθηκε συμμετέχουν όλοι οι «ισχυροί» θεσμικοί παράγοντες του κλάδου των ΤΠΕ.

Η επιτροπή αναφέρεται και ευθείαν στον Πρωθυπουργό και στις αρμοδιότητές της είναι η συνταξη του εθνικού σχεδίου της χώρας για την Κοινωνία της Πληροφορίας και παράλληλα η υποστήριξη και παρακολούθηση των επιμέρους δράσεων που θα πραγματοποιούνται σε επίπεδο Υπουργείων και όχι μόνο. Τέλος, ο Παντελής έχει και την ψηφιακή στζέντα 2020. Δυνατό **χαρτοφυλάκιο** για ξεκίνημα...

Στην προηγούμενη θέση του Παντελή πάντως, είχαμε επεκτασιακές εκλογές. Η νύκτα βγάδι επίσημο κι αυγή μπροσταίτη και εκλογές δεν γίνονται χωρίς ν' ανοίξει μύτη, όπως λέει και μια λαϊκή ρήση. Και στις **εκλογές** του ΣΕΓΠ, κάποιες μικρές αμμοχιές έγιναν. Το νέο ΔΣ δεν έχει συγκρατηθεί σε σώμα, αλλά η στήλη εκφράζει τα συγκατηρήματα της στην φωτιά Passionaria, η οποία ήρθε πρώτη σε ψήφους. Ο λόγος που έβγαλε πάντως ο Don Theodore, μάλλον άναγε φωτιάς...

Πρόσφατα πάντως είχαμε και την πρώτη επίσημη παρουσίαση του ΣΕΚΕΕ. ΟΚ, θα πείτε, και τι έγινε. Ένας ακόμα σύνδεσμος, όταν μάλιστα το **«κακό προηγούμενο»** άλλων συνδέσμων παραπέμπει σε ευκολόγια που βόφτηκαν στην πάροδο του χρόνου σε μικροσυμφέροντα και την σβάνιστη ελληνική εσωστρέφεια;

Ωστόσο οι διαφορές είναι ευδιάκριτες... Εν πρώτοις, το πεδίο δράσης του δεν στηρίζεται σε «κροκοδείνια» μονέλια, που στην πορεία του χρόνου αποξιώθηκαν και αποδείχθηκαν αδιέξοδα, αλλά στην τεχνολογική

καινοτομία που απευθύνεται στην παγκόσμια αγορά.

Θα μπορούσαμε μάλιστα να μιλάμε για την περίπτωση ενός ελληνικού **Palo Alto**, καθώς ο ΣΕΚΕΕ προσαρτηίζεται στη δημιουργία ενός cluster με επιχειρησιακή κατεύθυνση...

Στην περίπτωση του ΣΕΚΕΕ ισχύει το «δειξε μου τα **μέλη** σου να σου πω ποιος είσαι». Δεν είναι τυχαίο ότι το 80% των μελών κάνει business κυρίως με το εξωτερικό. Σύντομα Έρχεται Κύμα Ελληνικής Εξωστρέφειας!!!

Στο InfoCom.Cy που γίνεται στο Hilton Λευκωσίας στις 8 Ιουνίου μάλιστα, ο ΣΕΚΕΕ θα κάνει την πρώτη επίσημη παρουσίασή του στο εξωτερικό, αφού συμμετέχει τόσο στο Συνέδριο όσο και στην έκθεση. Λέγεται μάλιστα ότι θα κατέβουν και αρκετά μέλη του Συνδέσμου, αφού φιλοδοξούν σε τεχνολογικές και επιχειρησιακές **κουμπιές!!!** CU there...

Από την άλλη βλέπουμε το υπουργείο Παιδείας να χαράζει στρατηγική για την έρευνα και τεχνολογία η οποία συνδέεται με τον **παραγωγικό ιστό** της οικονομίας. Για την ώρα σιγή το αναφέρουμε. Το συγκατηρήματα όταν θα δούμε φως... Διαφορετικό θα μείνουμε μόνο με τα τοξόδομα της Άνω στην Αμερική...

Το Alter κατέθεσε αίτηση υπαγωγής στο άρθρο 99 και όπως όλα δείχνουν η επιχείρηση «διάσωσης» μάλλον **Αργοσβήνει...** Υπομονή μέχρι τις 15 Ιουνίου που εκδικάζεται η υπόθεση.

Την ίδια ώρα και το e-shop δεν βρίσκεται και στην καλύτερη φάση του και σύμφωνα με πληροφορίες συνομίλει με δυο πιθανούς **αγοραστής**. Ο ένας είναι Έλληνας επιχειρηματίας (προφανώς όχι αυτός που βρίσκεται σε δικαστική διαμάχη μαζί του), ενώ ο άλλος είναι ένα επενδυτικό fund από το εξωτερικό. Όλοι ευελπιστούν ότι θα προκύψει κάποια ευγενής ήυση, προκειμένου να αποφευχθούν οι alter αδιέξοδες -και παλιέξοδες- ήυσεις...

Από την άλλη το Get It Now, **got everything!** Τουλάχιστον όσον αφορά το YouTube channel όπου κατεβήν πρώτο όσον αφορά τα νούμερα επισκεψιμότητας στην κατηγορία διαδικτυακών καταστημάτων. Unforgettable!!!